

## 艺术本科A段64所院校征集479个志愿 未被录取的考生今天下午6时前可上网补报 **本科一批明日开录**

提前批次艺术类本科A段按原定程序投档录取后,部分院校招生计划仍有余额,面向符合条件的考生征集志愿。记者昨晚从省招办获悉,今年艺术类本科A段共有64所院校未完成计划,共有479个征集志愿供考生二次填报,具体学校和专业,考生可登录相关网站查询填报。  
晚报记者 张竞映

### 音乐、体育舞蹈、服装模特类文化课降20分备档

凡高考文化和专业统考成绩达到省定艺术类本科文化与专业分数线,当前未被录取的艺术类考生,可补报使用省统考成绩的征集志愿学校志愿;达到省定艺术类本科文化与专业分数线,同时取得省专业统考和所报学校专业校考合格成绩,当前未被录取的艺术类考生,可补报使用校考成绩的征集志愿学

校志愿。  
音乐类、体育舞蹈类和服装模特类按原定文化分数线降20分(即292分)备档征集志愿。郑州大学体育学院体育舞蹈类音乐表演(体育表演)专业计划余额,扩大到对音乐类考生征集志愿。音乐类考生选报该专业,专业代码为11。

### 今天18时前可上网填报

拟选报征集志愿的考生,须于7月13日18时以前登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。每个考生可选报1~4个学校志愿,每个学

校限报一个专业。征集志愿14日10时开档,17时录检截止。  
艺术类A段征集志愿按志愿顺序投档,只投填报征集志愿且符合相应条件考生档案。不符合征集志愿条件的考生,网上填报志愿系统将有相关提示,考生可向当地招办咨询、核查。

### 明日一本院校开始录取,计划招生32430人

明日及18日,我省高招进入本科一批(重点高校)录取阶段,参加本科一批录取的学校有进入“211工程”项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校。对口招生本科专业与该批同时录取。

本批次院校(不包括对口本科计划)计划招生32430人,其中文科计划5494人,理科计划26936人。

#### 具体录取安排

一志愿14日8时30分开档,15日11时录检

截止;二志愿15日16时开档,16日9时录检截止;预科志愿16日10时开档,12时录检截止。  
随本批录取的16所对口院校(省外10所,省内6所)本科专业计划在我省招2135人。  
本科一批征集志愿信息将于7月16日晚通告市县招办及有关高校,17日零时在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)公布,届时考生可上网填报征集志愿,填报截止时间为17日18时。征集志愿18日10时开档,18时录检截止。

### 艺术本科B段录取15日开始

艺术本科B段录取工作将于15日全面展开,计划招生6972人,其中文科5367人,理科1605人。

#### 具体录取安排

艺术本科B段一志愿15日8时开档,17时录检截止;二志愿16日8时开档,16时30分录检截止。

本批征集志愿信息将于7月16日晚通告市县招办及有关高校,17日零时在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)公布。届时考生可上网填报征集志愿,填报截止时间为17日18时。征集志愿18日10时开档,18时录检截止。

## 郑州首封清华录取通知书 宏志班的韩永帅收到了



□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠 文/图

本报讯 昨日9时,清华大学寄给郑州的第一封高考录取通知书,顺利地送到十八里河王洞村韩永帅同学的家里。看到儿子凭借657分这一优异成绩被清华大学土木系录取,韩永帅的父母喜极而泣。

韩永帅在郑州四十七中上的是宏志班,并告诉他,他是市首位收到清华大学高考录取通知书的考生时,韩永帅非常激动:“感谢教导我的老师,感谢父母多年来的辛勤培育。”

据了解,11日晚,我省共接到384件来自

全国高校的录取通知书,郑州占了269件。其中,重点院校清华大学的全省录取通知书共有11件,3件花落郑州。

省邮政速递部门提醒考生及其家长,暑期不少市民会外出旅游,但有高考生的家庭一定要留人在家,并随时保持电话畅通,以便准时接收通知书。另外,考生签收高考录取通知书需准备好准考证和身份证,家人代为签收时也要准备好本人身份证。对于经两次投递无法当面投交收件人的,邮递员将留下“领取邮件通知单”,考生可凭“领取邮件通知单”和准考证、身份证或户口簿等有效证件到指定邮局领取。

## 河南有了自己的EMBA学位授权点

郑大新增汉语国际教育硕士等3个专业学位培养类别

□晚报记者 张竞映

本报讯 昨日,记者从郑州大学获悉,该校获得汉语国际教育硕士、体育硕士、高级管理人员工商管理硕士(EMBA)等专

业学位研究生培养资格,新增的3个类别均填补了省内空白。同时,郑大还成为全国首批获准,由国家汉办资助提供奖学金,自2009年秋季起每年招收20名外国留学生攻读汉语国际教育硕士专业学位项目的院校。

# 乳腺诊治, 步入科技时代

### 芬兰钼靶新技术步入医疗临床, 关注乳腺健康之二

### 郑州金水中医院“为夏季女性乳腺撑起保护伞”活动正在进行中

乳腺癌的预防关键在于“早”。定期检查是最有力的措施,现代科技能帮助广大女性朋友早发现,将身体的伤害降到最低。郑州金水中医院乳腺科主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检,有良性妇科疾病的女性朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康,郑州金水中医院“为夏季女性乳腺撑起保护伞”活动正在进行中,芬兰钼靶技术——乳腺病检测“金标准”,内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳腺疾病,为您乳腺真正撑起了保护伞,连日来,患者检查人数直线攀升,活动受到广大女性关注。

文:刘健

#### 技术设备国际化 检查方式人性化

郑州金水中医院乳腺科主任介绍:随着人们的生活节奏加快和各种带有辐射电子产品的使用,乳腺疾病及乳腺增生也是发病率最高威胁人类健康的杀手。正因为传统的检测不准确及人们的平常不重视,以至于误了乳腺癌的病变的早期诊断,失去了早期完全可以手术治疗的最

佳时机,对此我们感到非常惋惜。被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶新技术,成功调试后正式在郑州金水中医院投入使用,其选进设备的主要特点是:以钼元素为靶角,无放射伤害;划时代技术,首创乳腺病早期定性、阻断乳腺疾病;定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然;对癌前病变高敏感,

适于乳腺疾病防癌排查;分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变;深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊。配合日本东芝纳米超声技术检测手段更全面,在保证准确不误诊同时,多项技术更全面,操作选择更人性化。

### 检查治疗一体化, 中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上,通过内分泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗,针对各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗,制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡,从而达到乳腺疾病的标本兼治。

#### “为夏季女性撑起乳腺保护伞” 优惠举措正在进行中.....

患者张女士感叹说:“仅花40元钱单侧乳腺就可以通过芬兰钼靶技术检测,在很短时间内能准确判断乳腺各种病变,在如此尖端高科技背后,这么低廉的收费,真是从根本上解决老百姓看病难看病贵的问题,我很感谢郑州金水中医院举办

#### 小编提示

如果您想详细了解本次活动以及乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶技术的优势,可拨打郑州金水中医院乳腺诊疗中心电话:0371-

# 63387333

“为夏季女性撑起乳腺保护伞”活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等疾病的治疗药费优惠10%,各种治疗费优惠30%。提前预约即可获本院面值100元代金卡一张,是女性乳腺健康普查的绝佳机会。